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EXERCICES DE REVISIONS MATH -

Classe de 5°

Exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

4T
9 27
p_6_38
5 5
Exercice 2

H:

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

Exercice 3

10 1
7 6
7,3
2 14

w

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

7 7
A=-— —
4 40
7 3
B=_--°
2 4
Exercice 4

8

9

20

7+

4
21
L6
)

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

q_r_ T
3 27
8 7
B=_-——
5 45
Exercice 5

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

gqo81
9 3
71
36 6
Exercice 6

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

4

=+
3

~ 10

8

45
7

80
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7T 35
10

0,8
1977

1
5 2
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EXERCICES DE REVISIONS MATH -

Classe de 5°

Corrigé de I'exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

Corrigé de I'exercice 2

6><6 7

5«6 30

E:w_xs_i
9><8 72
25x3

E=x
24x3
25
24
9 3

F=24°%
14+2

Fzg 3x7
14 247

F1::15x2
7x2

Pl
7

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

9 6
A="242
14+7
9 6x2
A= g 2x2
14+7x2
A:ﬁ
2x7
A=’
2
2 4
B=-—-——
5 25
B:ﬁ_i
ox5 25
B=o
25

Corrigé de I'exercice 3

3 1

20 10

E =

10 10

7 63
109 10

Txg 63

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

7T 7

4 40
_»7x10<_ 7

_-4x10 40

A

7)(2 3

2><2 4

B=—

4
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10 4
G="——-—
7 35
7><5 35
46
(;<_ _
35
10 8
H="—"+-2
49+7
10 8
— =X
49 7)(7
=%
49
5 5
G=—-+-
8+2
5 5x4
G=-
8+2X4
25
(}-— _
8
37
2 12
3x¢ T
2 12
o
12
c_ 2
15 5
C:l—@
15 5><3
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4
E— 8 + = = 9 6 H= 2_6
C = — 7T 21 20 5x4 5 35
15 8 4 2
- Z B % E = 4><7
~ 3. 8
_ x5 T 3x7 77 =2
dys 20 G=9-"7 35
_ 9w oo T T
1049 3 9«g 72
9 9 6 49
D=— = — 4+ — G=—
10 d 20 + 9 72
Corrigé de I'exercice 4
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
7T 7 9 7 2849 3x7 6
A=~ — — C=——— E="= G="2"——
3 27 10 40 9%2 5x7 35
sl T -2t T oo b
3x0 27 10x4 40 p_ 28 Txs
9
29
56 C === 3
A= 40 5 8 G==:
= — 4+ = 7
T 3 729
_8_ 7 D=35-3 _ 0,8 7
5 45 s 727 Ok H=c+5
pode T P=35.7% _ 25 goTs T
5x9 45 24><3 8x3 24
5 B D=1 b Txa
9><5 8 = § 6><4
24
13 E= T 7
B = 2 18 3 6 H=—
) G= 6
T T =5
E=——-—
249 18
Corrigé de I'exercice 5
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
8 1 7T 7 3x3
9 3 p_ L 078 2,3
9 3«3 80  8x10 E— 3
_9_2 2
5 8 48 77
K 9B P pol_ T
8xe 48 6 30
7 1 1
- _ = EZZ+_ F:ﬁ_l
36 6 49 6 3 6x5 30
:l_ﬁ C_E :z_|_1><2 F:14><2
36 6><6 6 3><2 15><2
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4y 6 6 3
14 G=—""+35 H=z-% 57
F:— X5 H:_
15 6 3 50
26 H=5X—1O—%
4 6 G:£ x10
G==-+—
7+35

Corrigé de I'exercice 6

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

1 3 4 8 7 10 1 3
A=3% C=3"% E=5"% “=5"%
Azg—i C_4L9 é E—@ E G—ﬁ i
8x4 32 " Byg 45 T 9,9 81 T Bya 20
A=t 44 73 7
32 C= E=g G=
3 5
~ 136 p_3_7 _8_38 _5.1
3.6 5 10 80 7 21 16 ' 2
deg 36 poSxs T _ 83 8 _ 5 1xs
11><2 10><8 80 7><3 21 16 2><8
B 182
p_ 7 P16 g 13
gt 80 21 16
18
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